

## 短新闻

## 图说平安

## 平安点滴

保安全护稳定  
勤为民办实事

金华市金东区

推动教育整顿谋深做实

通讯员 李鹏程 见习记者 周江徽

本报讯 “西王村完成”“前余村完成”……近日,金华市金东区人民法院“非粮化”整治专班的微信群里消息此起彼伏。

今年以来,金东区大力推进粮食生产功能区“非粮化”整治工作,区委政法委认真谋划落实举措,组织政法干警进镇入村,全力保障全区“非粮化”整治专项行动,确保“良田”回归“粮田”。针对部分乡镇农用地被砂场侵占硬化的情况,政法各单位立即介入开展调查,发现部分乡镇被非法占用的农用地达50余亩,其中基本农田面积达到28亩以上。通过实施勘验现场、鉴定土地性质、约谈砂场负责人等一系列有效举措,整改率达100%。

自政法队伍教育整顿开展以来,金东区始终坚持教育整顿与保安全护稳定、勤为民办实事“两手抓、两促进”,全面化解各类工作中的堵点。如今,金东区政法各单位采取一系列有力有效举措,实现了教育整顿良好开局并初见成效。区委政法委常态化开展“三服务”,开展矛盾纠纷大排查大化解,着力解决群众实际困难,共排查矛盾纠纷440件,化解439件,化解率达99.8%;区法院开展了“我为群众办实事”实践活动,成立自贸区金义片区工作专班,推动“法官工作室”再升级,护航重点项目建设;区检察院开展了“检察官走进新区”活动,主动上门与企业负责人签订“联企服务卡”,进行“一对一”驻企服务;区公安分局开展未结案件、涉案财物等专项清理工作,大力推进执法规范化;区司法局成立自贸区金义片区公共法律协同服务中心,为企业和群众提供法律咨询、法治体检、纠纷化解等一站式、全天候公共法律服务,并设立全市首个人民调解基金,缓解困难群众燃眉之急。

金东区委政法委有关负责人表示,金东区将严格按照《金华市金东区政法队伍教育整顿实施方案》,持续推动任务要求落实落地,严格落实各政法单位抓好教育整顿的直接责任,认真指导各政法单位按照规定动作推动实现“全区一盘棋”,持续打造一批具有金东特色的亮点工作,最大限度推动各部门形成合力,将金东教育整顿各阶段工作谋深做实。

台州黄岩:  
立足队伍教育整顿 打造司法行政铁军

通讯员 陈烨青

本报讯 教育整顿开展以来,台州市黄岩区司法局以高度的政治责任感和使命感,不断将学习成果切实转化为工作动力,锻造司法行政铁军。

区司法局创新开展VR警示教育,以巩固完善台州市清廉文化进机关示范点为契机,做深做实“法正先锋”清廉文化品牌,充分利用现有的社区矫正VR警示教育基地及清廉文化景观资源,组织干警到社区矫正中心参加警示教育。通过观看VR教育片《监狱的一天》,让干警“心有所戒、行有所止”。

该局深度开展专项治理,针对辖区内的14家律师事务所进行全面排摸,认真开展自查自纠和整改落实工作;针对缓刑、假释、保外就医等工作中可能存在的违规违纪问题开展专项治理,为干警全面自查自纠打开思路。

该局出台队伍教育整顿暨学党史办实事开新局活动实施方案,将学习教育成果转化为推动司法行政高质量发展的不竭动力。积极开展进村入企、法治体检、干警驻村、认领微心愿、挂职顶岗等活动,打造“七彩矫正”品牌,建立品牌调解室、安置帮教基地、社区矫正工作站等,成果丰硕。

同时,区司法局认真开展排摸,按照“忠诚担当、勤政廉洁、无私奉献、成绩优异、群众公认”的要求切实做好英模选树推荐工作,选树推荐的2名先进典型参加了英模事迹报告会,受到全区政法干警的一致好评。

## 保全证据公证 助企业合法维权

通讯员 卓绿丹 李钒钒

本报讯 近日,平阳县公证处为平阳某针织有限公司办理了保全证据公证,为其后续诉讼提供了有力支持。

去年6月,该企业与苏州某公司签订了一份耳绳订购订单合同,并收到预付款20万元;同年8月该订单被对方取消,且对方要求全额退款。而此时该企业已在生产订单所需货物,若全额退款对公司造成较大损失。在与对方公司交涉无果后,该企业负责人温先生向平阳县公证处提出保全证据公证申请,以备诉讼之需。受理申请后,公证员针对本次公证货物多、清点难的情况,建议以大货车载重通过过磅点的方式进行。此方案得到温先生的认同,并于近日顺利实施。

据了解,平阳县公证处今年以来已累计办理保全证据公证32件,为进行诉讼的当事人提供有力证据,解除了当事人后顾之忧。

## 这堂课 有“典”意思

近日,景宁法院普法宣讲团来到辖区启文小学,为小朋友们上了一堂生动有趣的普法课,让他们对民法典有了进一步的了解。

通讯员 林海龙



## 光大金瓯资产管理有限公司与象山县工投资产经营管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据光大金瓯资产经营有限公司与象山县工投资产经营管理有限公司于2021年3月1日签订的《债权转让协议》(合同编号:CEBAMC-NB-B-2021-007)。光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给象山县工投资产经营管理有限公司。光大金瓯资产管理有限公司与象山县工投资产经营管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

象山县工投资产经营管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向象山县工投资产经营管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义

务或相应的担保责任。

特此公告。

光大金瓯资产管理有限公司

象山县工投资产经营管理有限公司

2021年5月10日

(单位:人民币元)

序号	贷款行	借款人名称	债务情况				担保人
			借款人合同编号	本金	欠息	本息合计	
1	光大银行宁波分行	宁波福甬印花有限公司	甬象山SX2013040、甬象山DK2013109	25996144.67	12476995.32(截至2018.4.20)	38473139.99	河南福甬服装有限公司、张益帆
2	中国银行象山支行	宁波宏利集团有限公司	象山2018年人借字234号、象山2019年人借字150号、象山2019年人借字158号、象山2019年人借字164号、象山2019年人借字168号、象山2019年人借字169号、象山2019年人借字179号、象山2019年人借字212号	84679661.13	5103313.85(截至2020.8.21)	89782974.98	王核清、徐彩娟

注:1.本公告清单列示截至2021年1月22日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给象山县工投资产经营管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由象山县工投资产经营管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

2.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

## 禁种铲毒筑平安

通讯员 朱敬力

本报讯 近日,杭州市上城区小营街道禁毒办组织各社区禁毒志愿者和社工成立踏查小组,沿着辖区东河河头一路向北至小营巷公园开展禁种铲毒踏查活动。踏查小组深入到河边林地、房前屋后等具有种植毒品原植物疑点的地块进行拉网式踏查,做到不漏一户、不漏一角、不漏一株。踏查小组同时向路过的居民发放禁种铲毒宣传手册,动员居民群众积极参与到禁种铲毒斗争中,鼓励检举揭发非法种植毒品原植物的违法犯罪行为。

## 全警朗读明初心

通讯员 陈宓

本报讯 近日,温州出入境管理局受理窗口的民警们开展了全警朗读活动,通过分享好书与畅谈心得的方式,传承优秀文化。

在大队领导的组织与号召下,民警积极响应、主动参与,选择了讲述党史故事、弘扬英雄精神、致敬疫情期间逆行者等主题进行朗读和分享,提升了思想政治素养,坚定了为人民服务的初心,也有助于民警以积极奋进的精神面貌更好地为群众排忧解难,进一步提升窗口服务质量。

## 专解群众烦心事

通讯员 郑璐漪

本报讯 近日,安吉县孝源街道矛调中心调解员的开导下,王女士原本亮起“红灯”的婚姻被成功挽回。据了解,该矛调中心融合了“综治工作、市场监管、综合执法、便民服务”四大功能,群众既可以化解矛盾纠纷、又能办理服务事项。矛调中心还整合了人大、团委、妇联等力量,打造了集来访、接待、受理、流转、调处、反馈、结案于一体的矛盾纠纷调解平台。

“街道矛调中心致力于探索完善社会矛盾纠纷‘一站式’多元预防调处化解综合机制,实现小事不出村、大事不出街,高效解决群众操心事烦心事。”孝源街道相关负责人说。

## 守护群众钱袋子

通讯员 郁磊

本报讯 近日,杭州市上城区湖滨街道组织辖区公安力量、社区工作人员,对治安复杂、出租房流动人口较多的辖区开展上门反诈骗宣传,发放反诈骗宣传单300余张,提高了群众反诈骗意识。

近期,湖滨派出所还组织召开辖区娱乐场所反诈专题部署会,要求分管所领导与场所负责人签订防范电信网络诈骗责任书;场所负责人与单位部门负责人签订二级责任书,并与员工签订防范电信网络诈骗告知书。截至目前,共签订二级责任书36份,告知书1585份。